
  

 

 

 
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

                          

Θέμα: «Άμεση ικανοποίηση του αιτήματος χρηματοδότησης εγκεκριμένων επενδυτικών σχεδίων 

από το ΤΑΑ.» 

Ο Βουλευτής ν. Ηρακλείου ΣΥ.ΡΙΖ.Α - Προοδευτική Συμμαχία, Μαμουλάκης Χαράλαμπος 

(Χάρης), καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών ως αναφορά,  την 

από 19.05.26 με αρ. πρωτ. 1956, Επιστολή του Επιμελητηρίου Ηρακλείου, με την οποία εκφράζεται η 

διαμαρτυρία του τελευταίου για το γεγονός ότι εκατοντάδες «ώριμα» επενδυτικά σχέδια επιχειρήσεων 

της περιφέρειας Ηρακλείου συνολικού ποσού άνω των 3δις βρίσκονται σε καθεστώς αβεβαιότητας και 

κινδυνεύουν να μην υλοποιηθούν.  

Ειδικότερα, σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στην εν λόγω επιστολή, τονίζεται η ανάγκη για άμεση 

χρηματοδότηση όλων των επενδυτικών σχεδίων που έχουν ήδη λάβει την έγκριση από τα συνεργαζόμενα 

χρηματοπιστωτικά ιδρύματα, ώστε να μην ακυρωθούν στην πράξη ώριμες και βιώσιμες επιχειρηματικές 

προσπάθειες, η ανάγκη για επιστροφή των μεταφερθέντων στην Ελληνική Αναπτυξιακή Τράπεζα πόρων, 

πίσω στον αρχικό χρηματοδοτικό πυλώνα του Ταμείου Ανάκαμψης, διασφαλίζοντας ότι η Περιφέρεια και 

οι τοπικές επιχειρήσεις δεν θα στερηθούν τα αναγκαία κεφάλαια κίνησης και ανάπτυξης και τέλος η 

ανάγκη για μετάθεση της ασφυκτικής προθεσμίας της 29ης Μαΐου και παροχή εύλογης παράτασης για 

τη σύναψη των δανειακών συμβάσεων, καθώς το υπάρχον χρονικό πλαίσιο καθιστά αδύνατη την 

ολοκλήρωση των διαδικασιών για μεγάλο αριθμό δικαιούχων χωρίς δική τους υπαιτιότητα. 

Κατά συνέπεια, για όλους τους παραπάνω λόγους που έχουν μοναδικό στόχο τη στήριξη της 

μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας Ηρακλείου, απαιτείται άμεση ανταπόκριση και λήψη 

μέτρων από το αρμόδιο Υπουργείο. 

 

 

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

Αθήνα, 26.05.26 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Μαμουλάκης Χάρης 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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